

### ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Το **RIVER PRO 9001** είναι ένα ουδέτερο, οικονομικό, υδατοδιαλυτό, καθαριστικό για γυαλισμένα λευκά μάρμαρα, χρωματισμένα μάρμαρα και γρανίτες. Έχει τη δυνατότητα να καθαρίζει εύκολα και χωρίς τρίψιμο δύσκολους λεκέδες ακόμα και σκουριές που δεν καθαρίζουν τα κοινά απορρυπαντικά. Χρησιμοποιήστε το υλικό για τον καθαρισμό δύσκολων λεκέδων όπως σκουριές από κάγκελα, επάνω στα μάρμαρα, καθώς και λεκέδες από λάδια, λίπη, άλατα, καφέ, μελάνια, καπνιά, ρύπους από καυσάερια, καθώς και δύσκολες βρωμιές από κατοικίδια ζώα. Ιδανικό για να επαναφέρει τα πολυκαιρισμένα μάρμαρα και μωσαϊκά στην αρχική τους όψη. Είναι κατάλληλο για εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες.

### ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Βάση:	Διαλύτου
Εμφάνιση:	Λεπτόρευστο υγρό
Αποχρώσεις:	Διάφανο
Ιξώδες:	50 ± 25 mPa•s στους 23°C
Πυκνότητα:	1,01 ± 0,02 gr/cm <sup>3</sup>
pH:	8-9
Σημείο ανάφλεξης:	>65 °C
Σημείο βρασμού:	>100 °C
ΠΟΕ:	15%
Διαλυτότητα στο νερό:	100%
Ανιονικές επιφανειοδραστικές ουσίες:	<5%
EDTA και άλατά του:	<5%
Αραιώση με νερό:	Μέχρι 30%

### ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ-ΕΦΑΡΜΟΓΗ

- Για να αφαιρέσετε σκουριές: Η επιφάνεια που θα καθαρίσετε θα πρέπει να είναι στεγνή. Απλώστε το υλικό χωρίς αραιώση και τρίψτε με σφουγγάρι ή σκούπα για 1-2 λεπτά και κατόπιν ξεβγάλτε την επιφάνεια με άφθονο καθαρό νερό. Αφήστε να στεγνώσει πριν πατηθεί.
- Για μεγάλες επιφάνειες σε πολυκαιρισμένα μάρμαρα: Το υλικό μπορείτε να αραιώσετε έως και 30%. Απλώστε το υλικό και τρίψτε με σφουγγάρι ή σκούπα για 1-2 λεπτά. Κατόπιν ξεβγάλτε την επιφάνεια με καθαρό νερό και αφήστε να στεγνώσει χωρίς να πατηθεί.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Συνιστάται η προληπτική δοκιμή του πριν τη χρήση σε ένα μεμονωμένο σημείο που δεν είναι εμφανές για την αποφυγή θαμπάδων ή διαβρώσεων που παρατηρούνται σε σπάνιες περιπτώσεις και από επεξεργασία γυαλισματος από υλικά αμφιβόλου ποιότητας. Μην αναμιξείτε το προϊόν με άλλα υλικά.

### ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

- 8-10m<sup>2</sup>/lt χωρίς αραιώση

### ΕΡΓΑΛΕΙΑ

Σφουγγάρι, βούρτσες, Σκούπες. Τα εργαλεία θα πρέπει να καθαριστούν με **NEPO** αμέσως μετά τη χρήση.

### ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Συσκευασμένο σε δοχεία των 1lt.

### ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Για ένα χρόνο σε κλειστά δοχεία σε ξηρό μέρος και σε ελάχιστες θερμοκρασίες των 5°C.

### ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

- Δοκιμάστε το υλικό σε σημείο μη εμφανές για την αποφυγή θαμπάδων-διαβρώσεων.
- Η εφαρμογή θα πρέπει να γίνει σε καλά αεριζόμενα μέρη χρησιμοποιώντας κατάλληλα γάντια.

### ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος. Μακριά από παιδιά. Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά μετά το χειρισμό. Να φοράτε προστατευτικών γαντιών και μέσων ατομικής προστασίας για τα μάτια / το πρόσωπο. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύντε με άφθονο νερό. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό.

**Για περισσότερες πληροφορίες συμβουλευθείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος**